
ПРОТОКОЛ № 40
заседания Дисциплинарного комитета СРО Союз «ВОЛГА-КАМА»

Место проведения: г. Казань, ул. Хади Атласи, д. 9 
Время проведения: 11 22 «07» июня 2024г.

Присутствовали:
Председатель Дисциплинарного комитета:
Карасева Айгуль Актасовна — руководитель юридической службы АО 

«Институт «Татдорпроект».
Члены Дисциплинарного комитета:
Агеева Елена Александровна - начальник отдела проектирования АО «Бюро 

технической инвентаризации и кадастровых работ Республики Татарстан»;
Исайкин Даниил Аркадьевич - юрисконсульт СРО Союз «ВОЛГА-КАМА».

ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. Рассмотрение материалов организации ООО «ПКБ им. Железкова В.Н.», 

допустившей нарушение условий членства в Союзе.
2. Рассмотрение материалов ИП Нугаева Т.Р., допустившего нарушение 

условий членства в Союзе.
По первому вопросу повестки дня:
СЛУШАЛИ: Исайкина Д.А., доложившего о том, что решением 

Дисциплинарного комитета от 17 апреля 2024 года, протокол № 39 применена мера 
дисциплинарного воздействия в виде вынесения в адрес ООО «ПКБ им. 
Железкова В.Н.» предписания об обязательном устранении нарушений в срок не 
более 30 календарных дней.

Со стороны ООО «ПКБ им. Железкова В.Н.» предписание исполнено не 
было, а именно:

не предоставлен документ о прохождении независимой оценки квалификации 
(НОК) на специалиста Файзрахманова Ш.Г. Данному специалисту необходимо 
пройти независимую оценку квалификации (НОК) (согласно пункту 2.3.6.4. 
Положения о членстве).;

необходимо предоставить сведения о включении еще одного специалиста в 
Национальный реестр для подтверждения соответствия организации минимальным 
требованиям, установленным СРО Союз «ВОЛГА-КАМА» (согласно пункта 3.2.2. 
Положения о членстве).

РЕШИЛИ: руководствуясь полномочиями, установленными пунктом 2.4.1. 
Мер дисциплинарного воздействия, применяемых в Союзе и пунктом 4.10, 4.11. 
Положения о Дисциплинарном комитете Союза применить меру дисциплинарного 
воздействия в виде вынесения Предупреждения за неисполнение Предписания об 
обязательном устранении нарушений в срок не более 30 календарных дней в 
отношении ООО «ПКБ им. Железкова В.Н.».

Предупредить руководителя организации о следующем:
организация обязана в месячный срок уведомить Союз в письменном виде об 

устранении нарушений, содержащихся в предупреждении;
неисполнение членом Союза вынесенного Предупреждения, служит 

основанием для принятия Дисциплинарным комитетом решения, предусмотренного 
пунктом 2.4.5. Мер дисциплинарного воздействия.
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ГОЛОСОВАЛИ:
За - 3, Против - нет, Воздержались - нет.
Решение принято единогласно.

По второму вопросу повестки дня:
СЛУШАЛИ: Исайкина Д.А., доложившего о том, что решением 

Дисциплинарного комитета от 17 апреля 2024 года, протокол № 39 применена мера 
дисциплинарного воздействия в виде вынесения в адрес Индивидуального 
предпринимателя Нугаева Тимура Рашидовича (ИНН 165711024601 / ОГРНИП 
317169000045931) предписания об обязательном устранении нарушений в срок не 
более 30 календарных дней.

Со стороны ИП Нугаева Т.Р. предписание в части указанных в нем нарушений 
было исполнено не полностью, а именно:

задолженность по уплате взносов за 2022 и 2023 год в общей сумме 183 000,00 
руб. была погашена частично, в размере 23 000,00 руб.;

не был сдан отчет о деятельности члена Союза в 2023 году.
РЕШИЛИ: руководствуясь полномочиями, установленными пунктом 2.4:1. 

Мер дисциплинарного воздействия, применяемых в Союзе и пунктом 4.10, 4.И. 
Положения о Дисциплинарном комитете Союза применить меру дисциплинарного 
воздействия в виде вынесения Предупреждения за неисполнение Предписания об 
обязательном устранении нарушений в срок не более 30 календарных дней в 
отношении ИП Нугаева Т.Р.

Предупредить индивидуального предпринимателя о следующем:
индивидуальный предприниматель обязан в месячный срок уведомить Союз в 

письменном виде об устранении нарушений, содержащихся в предупреждении;
неисполнение членом Союза вынесенного Предупреждения, служит 

основанием для принятия Дисциплинарным комитетом решения, предусмотренного 
пунктом 2.4.5. Мер дисциплинарного воздействия.

ГОЛОСОВАЛИ:
За - 3, Против - нет, Воздержались - нет.
Решение принято единогласно.

Протокол составлен «07» июня 2024 г. на 2 (двух) листах.

Секретарь

Карасева А.А.

Агеева Е.А.

Исайкин Д.А.

Протокол вёл: Исайкин Д.А.
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